Réponse des Petits Ogres
au deéfi math n°1 : le casier de Marc

On a dessiné un livre violet dans le tableau tout en haut a gauche
parce que la case était vide et qu'il fallait remplir toute les lignes
et toutes les colonnes.

Dans la 2éme ligne, on a écrit BALLON parce que c'est la ligne
des ballons . Dans la 3eme ligne, on a écrit TABLIER parce que
c'est la ligne des tabliers . Dans la 1ere ligne, on a écrit LIVRE
parce que c'est la ligne des livres .

On a dessiné un tablier parce que la case était vide dans la ligne
des tabliers. |l est rose avec une poche grise parce que c'est la
colonne en gris.
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